

# 3.7

## SUNDAY

### 馬可福音

#### 6:45-56

他們看見他在水上走，以為是鬼魂，就都驚喊起來；因為他們看見他，都非常驚慌。耶穌立刻對他們說：「放心吧，是我，不要怕！」於是他上了船，和他們在一起，風就停了。他們又驚奇又困惑，因為還沒有了解分餅這件事的意義；他們的思想遲鈍。他們渡過了湖，在革尼撒勒靠岸，把船拴好。他們一從船上出來，群眾立刻認出耶穌。於是他們走遍那地方，聽到耶穌在哪裏，就把患病的人用褥子抬到他那裏。（可 6:49-55）

## 認出耶穌

驚濤駭浪中，門徒們從船上看見有人竟在水上行走，還以為是什麼妖魔鬼怪，嚇得驚慌失措，沒認出那是耶穌。耶穌與他們會合、安撫他們之後，還繼續帶他們「趕場」到對岸服事群眾。耶穌的門徒們認不出耶穌，但「群眾立刻認出耶穌」，這樣的敘事也成為有趣的對比。

一般想像中，所謂耶穌的門徒，應該對信仰事物再熟悉不過，能沉著判別事理，但馬可福音所記載的門徒好像常常在狀況外，他們常常在經歷恐懼、慌張或渾然不覺，連耶穌都認不出來。然而耶穌依然為了他們，從風浪中趕來。有時我們的生命狀態也是如此，在人生的顛簸中認不出耶穌，感受不到上主的同在，而感覺驚慌孤單。

但是別忘了，主耶穌從風浪中趕來安撫門徒，並帶著他們前往人群服事。耶穌就是這麼主動的進入人的生命中。願我們打開心眼認出耶穌，知道自己並不孤單，因為主耶穌在意我們，與我們同在，而上帝國的服事，必然有祂帶領著你我一同在當中。

## 歸仁教會攜手布農Kui-nung教會 愛鄰舍聖誕園遊會



台南中會歸仁教會2020年11月28日舉行第2屆「愛鄰舍」聖誕園遊會，擺攤單位之一、台南唯一布農族教會Kui-nung（歸農）教會主任牧師Biung Takislinian表示，本次園遊會呼應聖誕精神，福音不局限教會圍牆裡，打開大門讓僅打破宗教隔閡，也打破族群隔閡。（完整報導請至TCNN瀏覽）

主動進入我的生命的主，當我面對風浪，我知道有祢同在，終究會撥雲見日，領受平安。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。